



NÁHRADNÍ RODINY
ÚSTECKÉHO KRAJE o. p. s.

Kontaktní adresa: Mánesova 1340/15, 440 01 Louny
Mob.: 910 259 997 , 778 140 249, 778 140 760
E-mail: nruk@nruk.cz, **Datovka** id: a4ztgwc, **Web:** www.nruk.cz

TÉMA: Obnovení a ošetření vztahů po konfliktu v rodině s dětmi v PP		
DATUM : 14.04.2022	od 15.30 do 18.30	HODIN: 3
MÍSTO KONÁNÍ: Ústí n/L. - Bukov Rondel		
LEKTOR: PhDr. Jana Doubravová		
ODBORNOST: Psycholog (FF UK Praha), výcviky a kurzy zaměřené na diagnostické metody, skupinovou a rodinnou psychoterapii		
PRAXE: Psycholog a terapeut v rámci soukromé praxe, lektor, supervizor, soudní znalec, dříve psycholog Pedagogicko - psychologické poradny, externí pracovník Linky důvěry a Centra krizové intervence, psycholog ve škole pro sluchově postižené a Speciálně pedagogického centra pro děti se smyslovými vadami, více o lektorovi na webových stránkách: www.doubravova.cz		
ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči		
PODMÍNKY: Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření pochopení probírané látky budou moci klást dotazy k tématu a tím si budou moci přiblížit probíranou teorii své výchovné praxi.		
ANOTACE: Citové pouto je základem pocitu bezpečí. Jeho narušení konfliktem může mít fatální následky pro vývoj dítěte v pěstounské rodině, ale také se může stát příležitostí pro upevnění vztahů. Proto považujeme za důležité spory napravovat, tedy naučit se porozumět jejich příčinám, smířit se a odpustit si. Za nápravu narušeného vztahu je odpovědný pěstoun. Seminář mu nabízí adekvátní podporu a metodiku.		
CÍL: Účastníci si připomenou význam citového pouta jako základu pocitu bezpečí. Poznají, že konflikty jsou přirozenou součástí vztahů a pokud najdeme vhodnou strategii jejich řešení, mohou přispět ke zlepšení a prohloubení vztahů. Naučí se rozpoznat počátek sporu, vyhnout se kritickým soudům a silovému prosazování své pravdy, a zaměřit se na vzájemné vyjasnění pohledů na věc s plným respektem k odlišnému názoru. S radostí přijmou informaci, že porozumění dítěti a přijetí jeho emocí nemusí znamenat souhlas s ním, ale že právě toto porozumění pomůže dítěti akceptovat nutné výchovné limity. Pochopí, že náprava vztahu patří mezi základní kompetence pěstounů a že je to zároveň jeden z nejefektivnějších výchovných prostředků. To, co zde platí pro vztah pěstoun-dítě, platí i pro vztah mezi pěstounskými partnery.		
DOPORUČENÁ LITERATURA: Isabelle Filliozat: Zkoušeli jsme všechno! (C Press Brno 2022) Michaela Dostálová, sylvie Jančiová, Helena Vlčková: Ferda a jeho mouchy (Scio Praha, 2013) Karyn B. Purvis, David R. Cross, Wendy Lyons Sunshine: Dítě v nové rodině (Grada 2013)		